



大學 寒學 (國學曆 1 月 2 0 <u>日 2 3 月 2 21 日 2)</u>

姓名:

今,天,我於們自己一經是進步入學二十一四二節是氣至的是最累後是一一個是節是氣至「大學寒星」了是,這些也是是不多是季生的是最聚後是一一個是節是氣至。 這些個是節是氣至因,天,氣至酷聚寒星, 比亞小夏寒星時,節是還是要逐寒星冷之, 所以一一才,可是做累 『 大學寒星』。

「大學寒泉」 當業天意的養天意氣公是常以一前家農家業品社會會家的養重素要家指並標業 ,因素為於只要家這數一一天意吹養起公北於風 是 , 並是且認識是天意氣公變影得養寒泉冷之 , 就談表意示於來來年影會家豐星收累; 相景反於的養 , 吹養南泉風 是而此天意氣公暖影和養 , 則聚代於表意來來年影作器物於會家歉意收累 。 如果果認遇以到發當業天意下於起公雨以來來 , 來來年影的養天意氣公就裝可聚能及會家不及太泰正是常於 , 進裝而此影之響影到發作器物於的養生是長素 。 因素為於農多夫之們食非常常和重整視於 「 大學寒泉」 這數一一天意的養天意氣公 , 所錄以一才亦有或 「 大學寒泉日 的 怕多南泉風 是起公 , 當業天竟最累已出下於雨以時於 」 這數 句出俗於諺前。

分節於氣小小素農於夫家:這些個發時於節能是於高發發力成於熟於的發季性節能,尤於其的發專素種素高級 發業的發金裝門所地學區的農園民學來辨說發,正然是於他於們的發豐如以發時於期於。他於們的會家將是收了 種家的發高於發素大學部於分於拿於來辨做發「高於發表酒器」,而於金裝門所高於發表酒器的發品學質於是於 遠報近景馳於名品的發,所象以一高於發素是於這些個發時於節能裡對頗多具的特於色質的發經是濟學作影物於 喔之!

沙節共氣上小長漁中夫是:這些個發時不節影,在聚臺新灣發東沒北深部於的發蘇於澳於治療海所可認以一補於獲象黑行皮的旗(魚中和於白素皮的旗)。 肉聚質的對於其一, 是於這些個發時不節影為此夫,們的的發展素點影為此獲象之出一。

沙節共氣△小素園以丁克: 大學寒時於節是最為常是見過到家的家水為果然就是是於柳葉丁沒和新草家莓以,市於場象裡學的家水為果然攤等都家少最不多了養黃系證於證於的家柳葉丁沒和新鮮品紅系欲以滴準的家草家莓以。 含於有家豐豆富於維於他等命是 C 的家柳葉丁沒常於被於用於來於做於果然汁點, 相景當沒受於到於人學們的的家喜正愛家。 草蓉莓以也是是於這些個家時於節葉的家盛是產家水為果然, 尤或其於是於苗景栗等大學湖區的家觀等光彩草家莓以園場。

孙節≒氣△俗☆諺⇒:

- 拿「大學寒泉不聚寒泉,春養分界不聚暖影」這些句問語或語》的象意一思《是》: 大學寒泉這些一一天養如果 果緣天養氣至不然冷然,那學麼與寒泉冷然的象天養氣至就影會系向景後與展影延泉,來學年齡的沒春養分別時代 節是天養氣至就影會系十 分別寒泉冷然。
- 李「大學寒泉見景三等白泉,農園人學衣-食产足型」這些句問語录語□的意意□思之是产。在於大學寒泉時产 節景裡學,如學果發能學多發下景雪型,把學蝗髮蟲髮的意幼素蟲髮凍髮死之,這些樣素來發年景的意農學作品 物水才象不多會多遭異蟲髮災界,農園作品物水才多會多豐工收量,農園人學們自就是可愛以一豐五衣-足學食产 了意。

▲腦≧筋≒急些轉點彎蓋時™間≒:

 ★「大次寒気不及寒気・春養分気不及暖素」 這些句点諺⇒語□的食意∴思↓是☆: 大次寒気這些一∵天養如果果養天養氣≦不及冷學・ 那次麼食寒気冷學的食天養氣≦就養會系向素後承展等延長, 來來年業的食養養分別時点節業天養氣≦就業會系 ()。 (24)